[bookmark: _Hlk50578760]Заявка на грант округа Снохомиш (Snohomish County)

[bookmark: _Hlk50493593][bookmark: _Hlk50493558]Благодаря партнерству с округом Снохомиш (Snohomish County) и Общественным благотворительным фондом (Community Foundation) 4-го сентября открывается новая некоммерческая программа подачи заявок на грант по стабилизации и развитию потенциала.

[bookmark: _Hlk50583454]Программа этого гранта является частью плана округа по использованию ресурсов федерального Закона о помощи, льготах и экономической безопасности во время пандемии коронавируса (CARES или Coronavirus Aid, Relief, and Economic Security Act) для поддержки местных некоммерческих организаций, пострадавших от пандемии коронавирусной инфекции 2019 (COVID-19 или  Coronavirus Disease 2019) , в то время как они поддерживают нуждающихся жителей округа.

[bookmark: _Hlk50584176]Данные по округу Снохомиш (Snohomish County) дают представление о наших наиболее пострадавших жителях округа. Основное внимание в программе уделяется некоммерческим организациям, которые обслуживают отличающиеся от основного населения и / или маргинализованные группы людей, и имеют годовой операционный бюджет в размере 500.000 долларов или меньше.  Этот процесс будет также учитывать географическое разнообразие.

В прошлом Общественный Благотворительный Фонд округа Снохомиш (CFSC или Snohomish County Community Foundation) работал над тем, чтобы понять, как улучшить равенство возможностей при помощи Гранта расовое равенство (Racial Equity) от нашего Европейского фонда имени Рика Стива (Rick Steve’s Europe Fund), семинара «Новый взгляд на сбор средств: Решение проблем, связанных с коронавирусом» (Reimagining Your Fundraising: Navigating the Challenges of the Coronavirus)
[bookmark: _Hlk50584306] и дополнительных благотворительных усилий. Стремясь удовлетворить нынешние и долгосрочные потребности небелых людей, мы уделяем приоритетное внимание некоммерческой программе грантов для стабилизации и наращивания потенциала чернокожих, коренных народов и небелых людей (BIPOC или Black, Indigenous and People Of Color).

Начало подачи заявок на гранты: 4-го сентября 2020 года

[bookmark: _Hlk50581809]Крайний срок подачи заявок на гранты: 18-го сентября 2020 года

Уведомление о результатах рассмотрения заявок на гранты: 13-го октября 2020 года


Подача заявок на гранты по этой ссылке

Кандидаты на получение грантов должны соответствовать следующим критериям:

Критерии предоставления грантов Каждая некоммерческая организация, претендующая на получение грантов в рамках данной программы, должна:
· Иметь годовой операционный бюджет в размере 500.000 долларов или меньше.
· Быть зарегистрированной в качестве некоммерческой организации в штате Вашингтон.
· Быть определенной Налоговым управлением США (IRS или Internal Revenue Service) как организация 501(с)(3) и не находиться в состоянии временной приостановки работы или отстранения от работы.
· Иметь физическое присутствие в округе Снохомиш (Snohomish County).
· Осуществлять свою деятельность в течение как минимум одного года.
· [bookmark: _Hlk50584983]Испытывать снижение доходов или увеличение спроса на услуги, связанные с пандемией коронавирусной инфекции 2019 (COVID-19 или Coronavirus Disease 2019).

Приоритеты при рассмотрении заявок на гранты:

· [bookmark: _Hlk50584588]Организации, возглавляемые представителями отличающихся от основного населения и / или маргинализованных групп людей 
· Организации, которые возглавляют представители чернокожих, коренных народов и небелых людей (BIPOC или Black, Indigenous and People Of Color)
· Организации, которые в основном обслуживают чернокожих, коренные народы и небелых людей (BIPOC или Black, Indigenous and People Of Color).
· Организации, которые возглавляются людьми с жизненным опытом
· Организации с составом совета директоров из групп людей отличающихся от основного населения

[bookmark: _GoBack]Одна из наших главных целей состоит в том, чтобы обеспечить справедливое распределение ресурсов и, чтобы некоммерческие организации, возглавляемые представителями чернокожих, коренных народов и небелых людей (BIPOC или Black, Indigenous and People Of Color) и пострадавшие от пандемии коронавирусной инфекции 2019 (COVID-19 или  Coronavirus Disease 2019), имели возможность подать заявку на финансирование для стабилизации своей организации.

Использование средств:
Полученные средства должны быть использованы для покрытия операционных расходов, таких как заработная плата, арендная плата, коммунальные услуги и плата за лицензирование бизнеса, которые ранее не учитывались и были понесены в период с 1-го марта по 30-е декабря 2020 года.

По вопросам, касающимся грантов или онлайн-процесса предоставления грантов, обращайтесь к нам, используя адрес электронной почты Angelique@cf-sc.org

